[bookmark: _GoBack]Ata da 1º (primeira) Sessão Ordinária do Programa Câmara Mirim da Escola do Legislativo Carnaubense “Emília de Rodat Dantas de Souza”, Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas, Estado do Rio Grande do Norte, realizada na Sala das Sessões Vereador “Wilson Luiz de Souza”, da Casa Legislativa “Antônio Petronilo Dantas”, ao sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (07/05/2024) às 18:30 (dezoito) horas e (trinta) minutos, com a presença dos edis que compõem os vereadores mirins: ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS; AYSLA CAMILA DANTAS SILVA; HAISSA DANIELLE BEZERRA SILVA; HEITOR ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS; KAIQUE SAMUEL DANTAS DA SILVA; MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA, RAPHAEL FELINTO AZEVEDO DANTAS e os Suplentes Mirins ALYCE GABRIELLA DANTAS DE LIMA, ANA JULIA DA CUNHA e ANY GABRIELLE SILVA DE MEDEIROS. A Senhora Presidente declarou EM NOME DE DEUS aberta a sessão, cuja Ata da Sessão anterior foi dispensada da leitura. Na sequência, solicitou do Secretário da Mesa a leitura da Proposição da Pauta: INDICAÇÃO N° 001/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA 01 (UMA) PARADA DE ÔNIBUS NA VILA DE PAIZINHO LOCALIZADA AO FIM DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBADOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 002/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL SEJA FEITA PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE PRÓXIMA A RESIDÊNCIA DA SENHORA RITA DE MERCÊS NA VILA DE PAIZINHO LOCALIZADA AO FIM DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBADOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 003/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO COM LIMITES DE VELOCIDADE PRÓXIMA A RESIDÊNCIA DA SENHORA FRANCISCA DE RAIMUNDO NO SÍTIO ÁGUA DOCE, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 004/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA LIMPEZA NAS LATERAIS DA ESTRADA QUE FICA NA RN/288, QUE LIGA CARNAÚBA AO POVOADO ERMO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 005/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, SEJA FEITA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM POSTES LOCALIZADO NO SÍTIO ÁGUA DOCE DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 006/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM HAISSA DANIELLE BEZERRA SILVA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITA EXTENSÃO DA REDE DE ÁGUA POTÁVEL NA RUA MARIA VANUZA DE CARVALHO NO BAIRRO SÃO JOSÉ DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 007/2024 - DE AUTORIA DO VEREADOR MIRIM HEITOR ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA COLOCADO 01 (UMA) PLACA DE SINALIZAÇÃO DE PARE E SIGA NA RUA TONHECA DANTAS NA ESQUINA DA RESIDÊNCIA DO SENHOR VALDENOR EUCLIDES DE ARAÚJO, NO BAIRRO DOM JOSÉ ADELINO DANTAS, NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. INDICAÇÃO N° 008/2024 - DE AUTORIA DO VEREADOR MIRIM HEITOR ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITA A LIMPEZA NA RUA TONHECA DANTAS, NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. No grande expediente os vereadores Any Gabrielly Santos De Medeiros, Heitor Alexandre Dantas De Medeiros, e Maria Cecília de Oliveira defenderam suas proposições já lidas no expediente. Os Vereadores presentes fizeram uso da palavra: Raphael Felinto Azevedo Dantas e Aysla Camila Dantas Silva confirmando as matérias da vereadora Any Gabrielly. Os vereadores falaram da importância de tais pedidos, pois são estudantes e sentem a necessidade de tantos outros estudantes que ficam no sol esperando o ônibus escolar. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA ONDE FORAM SUBMETIDAS À DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E APROVAÇÃO, AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: INDICAÇÕES DE Nºs 001 ao 008/2024, aprovados por unanimidade. Os pronunciamentos dos Senhores Vereadores estão gravados na integra em HD e arquivado no setor competente da Casa. Como não havia mais nada a tratar, a Senhora Presidente declarou EM NOME DE DEUS encerrada a sessão. Esta Ata foi lavrada no dia 08 de Maio de 2024, por mim, VANESSA MEDEIROS DOS SANTOS AZEVEDO, diretora da Escola do Legislativo “Emília de Rodat Dantas de Souza”, que conforme achada será assinada por todos. Haissa Danielle, Presidente e  Raphael Felinto, Secretário.
